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Metodologia

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos 
entrevistados. O universo da pesquisa é composto pelos eleitores com 16 anos ou mais da cidade de São Paulo.

Nesse levantamento realizado nos dias 20 e 21 de outubro de 2020, foram entrevistados 1204 eleitores. A margem de erro 
máxima da pesquisa é de 3 pontos percentuais, para mais ou para menos. O nível de confiança é de 95%. O que significa que, 
considerando a margem de erro, a chance do resultado retratar a realidade é de 95%.

Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.

Essa pesquisa está registrada no Tribunal Regional Eleitoral com o número SP-02125/2020

Contratante da pesquisa: TV Globo / Folha de S.Paulo
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Relatório 

INTERESSE PELO HORÁRIO ELEITORAL – ELEIÇÕES 2020 

 

49% NÃO TÊM INTERESSE NO HORÁRIO ELEITORAL GRATUITO NA TV 

 

Metade (49%) dos eleitores paulistanos não tem interesse no horário eleitoral gratuito dos candidatos a prefeito exibido na TV. Há 17%, por 
outro lado, com grande interesse, e 33% têm um pouco de interesse. Entre os mais jovens, apenas 10% têm muito interesse, índice que alcança 
21% na faixa de 35 a 44 anos. No eleitorado que declara voto em Bruno Covas (PSDB), 47% não têm interesse no horário eleitoral, ante 49% 
entre os potenciais eleitores de Celso Russomanno (Republicanos), 33% dos que pretendem votar em Guilherme Boulos e 42% dos que 
preferem Marcio França.  

Questionados sobre a importância do horário eleitoral gratuito no voto para prefeito, 40% avaliaram como nada importante, 28%, como um pouco 
importante, e 32%, como muito importante. Entre os mais jovens, 27% veem o horário eleitoral como nada importante na escolha do candidato 
a prefeito, índice que fica em 35% na faixa de 25 a 34 anos, 33% entre quem tem de 35 a 44 anos, 44% no eleitorado de 45 a 59 anos, e atinge 
54% entre os mais velhos, com 60 anos ou mais.  

A maioria (64%) assistiu a algum horário eleitoral gratuito na TV desde o início da campanha deste ano, e 65% viram algumas das peças curtas 
de divulgação das candidaturas a prefeito exibidas ao longo da programação das TV’s.  
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Grau de interesse pelo horário eleitoral gratuito
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário eleitoral gratuito na TV dos candidatos a prefeito?
Base: Total da amostra 

Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário eleitoral gratuito na TV 
dos candidatos a prefeito?

17

37
45

1

17

33

49

0

Muito interesse Um pouco de interesse Nenhum interesse Não sabe

20/08/12 20 e 21/10/20
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Grau de importância do horário eleitoral gratuito
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Você diria que o horário eleitoral gratuito vai ser muito importante, um pouco importante ou nada importante para você decidir seu voto para prefeito?
Base: Total da amostra 

Você diria que o horário eleitoral gratuito vai ser muito importante, um pouco importante ou nada importante para 
você decidir seu voto para prefeito?

32 30
37

1

32
28

40

1

Muito importante Um pouco importante Nada importante Não sabe

20/08/12 20 e 21/10/20
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Assistiu ao horário eleitoral?
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a prefeito?
Também são exibidas propagandas curtas dos candidatos durante toda a programação de TV. Você assistiu a alguma dessas propagandas curtas a prefeito exibidas na TV ao longo do dia?
Base: Total da amostra 

Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos 
candidatos a prefeito?

64

36

Sim, assistiu

Não assistiu

Também são exibidas propagandas curtas dos candidatos 
durante toda a programação de TV. Você assistiu a 

alguma dessas propagandas curtas a prefeito exibidas na 
TV ao longo do dia?

65

35

Sim, assistiu

Não assistiu



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Masculino 46 100 49 48 47 46 41 45 47 45 37 52 56 70
Feminino 54 100 51 52 53 54 59 55 53 55 63 48 44 30

44 43 45 20 29 39 52 67 54 41 41 44 44 44 46
16 a 24 anos 12 13 11 100 3 17 12 13 12 9 7
25 a 34 anos 20 21 19 100 7 21 28 18 21 27 23
35 a 44 anos 21 21 21 100 18 22 22 23 20 20 11
45 a 59 anos 25 25 25 100 31 23 23 24 25 24 32
60 anos ou mais 22 20 24 100 41 16 16 22 21 20 27
Fundamental 24 23 25 6 8 21 30 45 100 36 17 8 3
Médio 43 44 42 61 46 45 40 31 100 50 46 18 6
Superior 33 32 34 33 46 34 30 24 100 14 37 74 91
PEA 76 82 71 88 91 90 81 38 59 79 85 73 79 78 89
 Assalariado registrado 29 31 28 39 40 37 28 7 15 31 36 23 35 30 39
 Assalariado sem registro 4 5 4 8 5 5 5 1 6 5 2 6 4 3 2
 Funcionario público 3 3 3 1 2 3 5 3 0 1 7 1 3 6 11
 Autônomo regular 9 13 6 2 10 10 11 9 6 9 12 5 12 15 13
 Profissional liberal 1 1 1 1 3 0 2 1 4 1 4 10
 Empresário 2 3 1 2 2 3 2 0 2 4 0 1 7 11
 Free-lance/ bico 12 15 10 13 12 14 12 11 19 13 7 15 13 6 2
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 6 0 0 0 0 1 1 1 1 1
 Outros 1 1 1 1 1 1 2 0 1 1 1 1 1 2
 Desempregado (Procura emprego) 13 10 15 17 15 16 15 4 12 16 10 21 7 5
NÃO PEA 24 18 29 12 9 10 19 62 41 21 15 27 21 22 11
 Dona de casa 5 0 8 1 3 5 6 6 9 5 1 7 3 1 3
 Aposentado 13 11 14 1 6 50 24 9 9 11 14 18 5
 Estudante 2 2 1 10 2 0 0 2 2 1 2 2 1
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 Outros 1 0 1 0 1 3 2 1 1 2 0
 Desempregado (Não procura emprego) 4 3 4 1 3 4 6 3 7 4 2 7 1 1 2

SEXO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

MÉDIA
IDADE

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

PT 16 16 16 18 17 17 15 14 20 16 13 19 14 16 6
PSDB 4 5 3 2 6 4 4 5 2 4 7 4 3 8 9
PSOL 2 3 2 2 3 3 3 1 1 1 6 1 3 7 9
PMDB/MDB 1 1 1 0 2 1 2 1 2 1 1 2 1 2
PSL 1 1 1 1 2 0 1 0 1 1 1 1 1
PSB 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1
Outro partido 3 4 2 4 3 2 4 3 1 3 5 2 3 7 1
Nomes e referências 10 9 11 3 8 12 10 15 20 9 4 13 9 6 8
Nenhum/ não tem 62 60 63 69 60 60 63 58 54 64 63 59 65 53 64
Católica 42 46 39 27 34 37 47 56 50 40 39 40 43 45 44
Evangélica 26 21 29 25 26 31 24 22 32 28 19 33 23 13 12
Espírita | Kardecista 6 5 7 5 4 6 7 8 3 5 9 5 7 7 11
Cristã/ Cristão/ Cristianismo 4 4 3 5 3 5 3 2 2 4 4 4 3 4 3
Adventista 2 1 2 2 3 1 2 1 2 1 2 2 2 1 2
Candomblé 1 1 1 1 2 2 1 0 0 1 2 1 2 3
Umbanda 1 1 1 2 2 0 1 0 1 1 2 1 1 2 2
OUTRAS RELIGIÕES 4 4 4 7 5 3 4 2 2 4 5 4 3 3 9
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 15 17 12 27 21 13 11 8 8 15 19 11 16 22 17
Branca 40 39 41 39 38 29 45 46 30 37 50 34 43 46 56
Parda 36 38 34 37 36 43 33 32 40 39 28 38 35 31 33
Preta 16 15 17 20 22 19 14 10 16 18 14 18 16 14 6
Amarela 3 3 4 3 3 3 3 4 4 2 4 4 2 5 3
Indígena 2 2 2 1 1 2 3 1 3 2 1 2 1 2
Outras 3 4 2 1 0 3 3 7 7 1 2 4 2 2 2
Até 2 S.M. 44 35 51 46 39 48 43 44 66 51 19 100
De 2 a 3 S.M. 21 24 19 22 24 25 20 17 18 25 19 55
De 3 a 5 S.M. 18 20 16 19 17 13 20 19 10 17 25 45
De 5 a 10 S.M. 9 11 8 7 13 9 9 9 3 4 21 100
De 10 a 20 S.M. 5 7 3 3 5 2 6 6 1 1 13 92
De 20 a 50 S.M. 0 1 1 0 0 1 6
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 2
Recusa 1 1 2 1 0 1 1 3 2 1 1
Não sabe 1 1 1 3 0 1 1 1 1 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 552 652 144 241 253 301 265 290 517 397 527 470 113 64
Total Nos. absolutos 1204 554 650 153 230 248 310 263 290 518 396 527 470 113 64

RELIGIÃO

COR

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

PARTIDO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta

Amarel
a

Masculino 46 50 48 48 40 58 36 34 2 41 40 45 48 43 40
Feminino 54 50 52 52 60 42 64 66 98 59 60 55 52 57 60

44 40 38 38 47 44 39 57 50 67 46 46 43 39 46
16 a 24 anos 12 14 16 23 5 8 16 6 2 4 12 12 14 9
25 a 34 anos 20 24 27 21 12 22 23 8 13 18 19 20 27 21
35 a 44 anos 21 25 27 25 21 23 26 9 22 1 20 16 25 24 20
45 a 59 anos 25 26 24 25 39 27 28 20 33 11 41 28 23 21 24
60 anos ou mais 22 11 5 6 23 20 6 57 29 87 17 26 20 13 25
Fundamental 24 19 13 30 3 26 22 41 45 46 40 18 27 23 32
Médio 43 45 46 52 17 41 52 38 48 31 45 40 47 48 28
Superior 33 37 41 18 80 33 26 21 7 24 15 42 26 29 40
PEA 76 100 100 100 100 100 100 75 77 82 67
 Assalariado registrado 29 38 100 27 31 32 30
 Assalariado sem registro 4 6 100 4 4 7
 Funcionario público 3 4 100 4 2 4 3
 Autônomo regular 9 12 40 10 10 6 5
 Profissional liberal 1 2 6 2 1 1
 Empresário 2 3 3 2 1 3
 Free-lance/ bico 12 16 54 10 14 12 17
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 0 1 2
 Outros 1 1 1 0 2
 Desempregado (Procura emprego) 13 17 100 12 13 17 8
NÃO PEA 24 100 100 100 100 25 23 18 33
 Dona de casa 5 19 100 5 4 3 13
 Aposentado 13 53 100 15 11 7 20
 Estudante 2 7 2 2 1
 Vive de rendas 0 1 0
 Outros 1 4 1 0 1
 Desempregado (Não procura emprego) 4 16 100 3 4 7

IDADE

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

SEXO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR

MÉDIA



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta

Amarel
a

PT 16 16 16 11 14 15 22 14 15 15 15 11 18 21 18
PSDB 4 4 5 4 3 3 1 5 6 3 11 5 3 5 15
PSOL 2 3 5 11 3 1 2 1 3 1 4 5
PMDB/MDB 1 1 1 1 2 2 2 3 2 1 3
PSL 1 1 1 1 2 0 1 1 0 1
PSB 1 0 1 0 1 2 1 1
Outro partido 3 3 4 7 3 3 1 3 2 3 2 4 2 3
Nomes e referências 10 8 8 9 6 12 6 16 15 15 23 9 9 12 8
Nenhum/ não tem 62 63 60 69 63 63 65 57 60 57 49 64 64 55 52
Católica 42 40 40 33 31 40 41 48 42 59 43 45 42 33 50
Evangélica 26 26 25 37 17 25 32 24 34 19 19 20 29 30 18
Espírita | Kardecista 6 5 5 6 8 5 6 8 6 9 9 7 5 6 5
Cristã/ Cristão/ Cristianismo 4 4 3 2 6 7 3 2 6 2 4 3 3 2
Adventista 2 2 2 6 3 1 2 7 2 2 2 1 3
Candomblé 1 1 2 4 0 1 1 1 1 1 3
Umbanda 1 1 1 3 1 0 2 1 1 1 2
OUTRAS RELIGIÕES 4 4 5 5 6 5 3 2 2 3 4 3 4 5 5
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 15 15 16 7 29 14 13 13 4 9 22 16 13 18 15
Branca 40 39 37 39 48 39 38 42 42 47 27 100
Parda 36 36 38 31 26 39 36 34 34 32 38 100
Preta 16 18 18 26 20 13 22 12 9 9 28 100
Amarela 3 3 3 3 3 2 5 9 5 100
Indígena 2 2 1 4 2 1 1 1 4
Outras 3 2 3 3 3 1 6 6 6 2
Até 2 S.M. 44 42 35 57 11 38 72 50 65 38 77 37 47 49 48
De 2 a 3 S.M. 21 22 28 14 17 23 15 18 17 22 8 21 22 23 8
De 3 a 5 S.M. 18 18 20 17 29 21 6 16 9 20 6 21 16 16 20
De 5 a 10 S.M. 9 10 10 6 20 11 4 9 2 13 2 11 8 8 15
De 10 a 20 S.M. 5 6 6 2 17 6 2 2 2 2 7 5 2 5
De 20 a 50 S.M. 0 0 1 3 1
Mais de 50 S.M. 0 0 2
Recusa 1 1 0 3 1 1 3 4 3 2 2 1 1 3
Não sabe 1 1 0 4 0 2 2 2 2 1 1 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 917 350 54 35 275 157 287 55 153 47 480 431 196 40
Total Nos. absolutos 1204 917 350 54 35 274 157 287 55 152 47 481 431 195 40

PARTIDO

RELIGIÃO

COR

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Masculino 46 50 38 37 46 57 57 45 45
Feminino 54 50 62 63 54 43 43 55 55

44 48 43 48 43 45 42 48 44
16 a 24 anos 12 8 12 9 13 5 9 7 14
25 a 34 anos 20 16 20 13 21 26 21 19 20
35 a 44 anos 21 19 26 21 23 19 27 21 20
45 a 59 anos 25 28 24 28 24 24 32 23 26
60 anos ou mais 22 29 19 28 20 25 10 30 21
Fundamental 24 29 29 12 30 13 10 34 21
Médio 43 41 46 36 43 37 17 41 45
Superior 33 30 25 51 27 50 73 24 34
PEA 76 72 78 69 78 71 93 67 78
 Assalariado registrado 29 28 29 25 30 36 53 25 28
 Assalariado sem registro 4 4 6 4 3 4 5 5
 Funcionario público 3 2 2 4 3 2 13 2 3
 Autônomo regular 9 10 6 13 4 14 13 8 10
 Profissional liberal 1 1 1 1 7 1 2
 Empresário 2 3 1 1 1 8 1 2
 Free-lance/ bico 12 11 15 7 17 7 15 12
 Estagiário/ aprendiz 1 0 1 1 1 1
 Outros 1 1 1 1 1 4 1
 Desempregado (Procura emprego) 13 13 16 12 18 4 9 14
NÃO PEA 24 28 22 31 22 29 7 33 22
 Dona de casa 5 5 6 4 4 6 3 5 4
 Aposentado 13 18 9 18 12 10 3 19 12
 Estudante 2 1 1 3 1 1 2
 Vive de rendas 0 0 0 2 1
 Outros 1 0 3 1 2 2 1
 Desempregado (Não procura emprego) 4 4 3 6 4 9 6 3

IDADE

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

SEXO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

MÉDIA



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

PT 16 17 14 17 100
PSDB 4 8 2 6 100
PSOL 2 1 1 4 100
PMDB/MDB 1 2 1 4 8
PSL 1 1 2 5
PSB 1 1 1 4
Outro partido 3 2 3 6 19
Nomes e referências 10 9 13 14 64
Nenhum/ não tem 62 60 64 50 100
Católica 42 100 45 73 16 38 41
Evangélica 26 100 23 12 10 31 27
Espírita | Kardecista 6 100 6 8 10 9 5
Cristã/ Cristão/ Cristianismo 4 4 3 6 3
Adventista 2 2 2 2 2
Candomblé 1 2 1 1
Umbanda 1 1 3 1 1
OUTRAS RELIGIÕES 4 4 10 4 4
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 15 15 6 47 9 15
Branca 40 43 31 50 28 46 53 43 41
Parda 36 36 41 31 40 25 16 32 37
Preta 16 13 19 15 22 17 24 16 15
Amarela 3 4 2 3 4 12 7 2 3
Indígena 2 2 2 2 3 2
Outras 3 3 5 1 5 4 3
Até 2 S.M. 44 41 56 34 54 37 13 48 42
De 2 a 3 S.M. 21 23 20 23 16 15 17 22 23
De 3 a 5 S.M. 18 18 15 21 18 15 24 16 18
De 5 a 10 S.M. 9 10 5 11 9 17 26 10 8
De 10 a 20 S.M. 5 5 3 7 2 11 17 4 5
De 20 a 50 S.M. 0 1 1 3 0
Mais de 50 S.M. 0 1 0
Recusa 1 2 1 1 4 1 2
Não sabe 1 1 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 505 311 72 190 52 30 190 741
Total Nos. absolutos 1204 505 310 72 190 52 30 189 742

PARTIDO

RELIGIÃO

COR

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Muito interesse 17 17 18 10 17 21 19 17 19 15 19 16 18 21 19
Um pouco de interesse 33 33 34 44 43 35 28 24 23 34 40 31 34 40 34
Nenhum interesse 49 50 48 46 40 44 53 59 57 51 41 53 47 39 47
Não sabe 0 0 0 1 1 1 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 552 652 144 241 253 301 265 290 517 397 527 470 113 64
Total Nos. absolutos 1204 554 650 153 230 248 310 263 290 518 396 527 470 113 64

Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário eleitoral gratuito na TV dos candidatos a prefeito?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Muito importante 32 27 36 33 32 38 31 26 41 34 22 37 31 24 16
Um pouco importante 28 30 26 41 33 30 24 18 17 26 38 24 31 29 31
Nada importante 40 43 38 27 35 33 44 54 40 40 40 38 38 47 53
Não sabe 1 0 1 0 2 2 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 552 652 144 241 253 301 265 290 517 397 527 470 113 64
Total Nos. absolutos 1204 554 650 153 230 248 310 263 290 518 396 527 470 113 64

Você diria que o horário eleitoral gratuito vai ser muito importante, um pouco importante ou nada importante para você decidir seu voto para prefeito?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Sim, assistiu 64 61 66 67 67 65 62 60 61 64 66 65 63 72 52
Não assistiu 36 39 34 33 33 35 38 40 39 36 34 35 37 28 48
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 552 652 144 241 253 301 265 290 517 397 527 470 113 64
Total Nos. absolutos 1204 554 650 153 230 248 310 263 290 518 396 527 470 113 64

Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a prefeito?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Sim, assistiu 65 65 65 68 67 68 66 59 55 66 71 62 69 73 59
Não assistiu 35 35 35 32 33 32 34 41 45 34 29 38 31 27 41
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 552 652 144 241 253 301 265 290 517 397 527 470 113 64
Total Nos. absolutos 1204 554 650 153 230 248 310 263 290 518 396 527 470 113 64

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Também são exibidas propagandas curtas dos candidatos durante toda a programação de TV. Você assistiu a alguma dessas propagandas curtas a prefeito exibidas na TV ao longo do dia?
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta

Amarel
a

Muito interesse 17 17 18 18 17 19 13 17 16 16 17 18 18 16 13
Um pouco de interesse 33 36 37 24 43 31 40 26 38 22 21 35 31 37 42
Nenhum interesse 49 47 45 58 40 49 48 56 44 61 62 47 51 46 45
Não sabe 0 0 1 1 2 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 917 350 54 35 275 157 287 55 153 47 480 431 196 40
Total Nos. absolutos 1204 917 350 54 35 274 157 287 55 152 47 481 431 195 40

Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário eleitoral gratuito na TV dos candidatos a prefeito?
(Resposta espontânea e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta

Amarel
a

Muito importante 32 32 31 41 22 34 34 30 51 22 30 28 34 37 28
Um pouco importante 28 30 31 33 37 25 34 20 15 18 25 30 26 26 35
Nada importante 40 37 39 26 37 41 31 49 35 57 45 41 39 37 37
Não sabe 1 0 3 0 1 1 2 1 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 917 350 54 35 275 157 287 55 153 47 480 431 196 40
Total Nos. absolutos 1204 917 350 54 35 274 157 287 55 152 47 481 431 195 40

COR

Você diria que o horário eleitoral gratuito vai ser muito importante, um pouco importante ou nada importante para você decidir seu voto para prefeito?
(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta

Amarel
a

Sim, assistiu 64 64 61 56 57 65 66 64 69 61 73 62 66 63 67
Não assistiu 36 36 39 44 43 35 34 36 31 39 27 38 34 37 33
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 917 350 54 35 275 157 287 55 153 47 480 431 196 40
Total Nos. absolutos 1204 917 350 54 35 274 157 287 55 152 47 481 431 195 40

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR

Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a prefeito?
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta

Amarel
a

Sim, assistiu 65 65 65 58 71 62 68 65 73 59 66 65 64 69 70
Não assistiu 35 35 35 42 29 38 32 35 27 41 34 35 36 31 30
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 917 350 54 35 275 157 287 55 153 47 480 431 196 40
Total Nos. absolutos 1204 917 350 54 35 274 157 287 55 152 47 481 431 195 40

Também são exibidas propagandas curtas dos candidatos durante toda a programação de TV. Você assistiu a alguma dessas propagandas curtas a prefeito exibidas na TV ao longo do dia?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

COROCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Muito interesse 17 16 19 24 20 21 37 18 15
Um pouco de interesse 33 34 33 29 30 50 36 37 32
Nenhum interesse 49 50 47 47 50 29 27 44 52
Não sabe 0 0 1 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 505 311 72 190 52 30 190 741
Total Nos. absolutos 1204 505 310 72 190 52 30 189 742

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário eleitoral gratuito na TV dos candidatos a prefeito?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Muito importante 32 30 39 22 39 44 27 35 28
Um pouco importante 28 27 27 35 24 25 33 28 29
Nada importante 40 42 33 42 37 31 40 35 43
Não sabe 1 1 0 1 1 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 505 311 72 190 52 30 190 741
Total Nos. absolutos 1204 505 310 72 190 52 30 189 742

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Você diria que o horário eleitoral gratuito vai ser muito importante, um pouco importante ou nada importante para você decidir seu voto para prefeito?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Sim, assistiu 64 63 64 67 63 71 66 69 62
Não assistiu 36 37 36 33 37 29 34 31 38
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 505 311 72 190 52 30 190 741
Total Nos. absolutos 1204 505 310 72 190 52 30 189 742

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a prefeito?
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Sim, assistiu 65 64 63 70 66 75 63 68 63
Não assistiu 35 36 37 30 34 25 37 32 37
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 505 311 72 190 52 30 190 741
Total Nos. absolutos 1204 505 310 72 190 52 30 189 742

Também são exibidas propagandas curtas dos candidatos durante toda a programação de TV. Você assistiu a alguma dessas propagandas curtas a prefeito exibidas na TV 
ao longo do dia?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA


